



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 11.2.01.14/7
Αρ. Τηλ.: 22809527
E-mail: eayp@schools.ac.cy

9 Μαΐου 2022

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Ενημέρωση αρρένων τελειόφοιτων μαθητών Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, σχετικά με ελέγχους για χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών στην Εθνική Φρουρά

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους τελειόφοιτους μαθητές σας, ενόψει της επερχόμενης ένταξής τους σε συγκεκριμένα σώματα της Εθνικής Φρουράς, στα οποία διενεργούνται έλεγχοι για ανίχνευση ναρκωτικών ουσιών.


Η σχετική Υπουργική απόφαση λήφθηκε στα πλαίσια Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ) και του Υπουργείου Άμυνας και έχει τεθεί σε ισχύ από το 2013. Το ακριβές λεκτικό της απόφασης έχει ως εξής: «Απαραίτητη προϋπόθεση για επιλογή νεοσυλλέκτων εθνοφρουρών σε βαθμοφόρους (Υποψήφιος Έφεδρος Αξιωματικός, Λοχίες και Δεκανείς) και στις Ειδικές Δυνάμεις (Καταδρομείς, Στρατονόμοι, Υποβρύχιοι Καταδρομείς) θα αποτελεί η εκ μέρους τους υπογραφή, κατά την κατάταξή τους, «Υπεύθυνης Δήλωσης» με την οποία: 1. Να βεβαιώνουν ότι δεν είναι χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών, 2. Να συγκατατίθενται ρητά, στην υποβολή τους σε περιοδικούς ελέγχους για ανίχνευση τέτοιων ουσιών».

Η απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου διευκρινίζει ακόμη ότι τυχόν άρνηση υποψηφίου να υπογράψει την «Υπεύθυνη Δήλωση», εξυπακούει τον αποκλεισμό του από τη διαδικασία επιλογής.

Δεδομένου ότι το μέτρο αυτό έχει μεγάλη προληπτική αξία ως προς την αποτροπή της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών, παρακαλείσθε όπως συμβάλετε στην έγκαιρη ενημέρωση των μαθητών.

α.α. 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης

Κοιν.: Γ.Ε.Μ.Ε., Γ.Ε.Τ.Ε.
: Π.Λ.Ε.
: Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων
Γονέων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης